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EXERCICE N°1 :

Soit a un réel strictement supérieur à 4Ï et U la suite définie sur IN par :

Uo=l
2 +aU

un+l=—ÿ m s m
a +U..

1) Montrer que pour tout neIN , Un)0

2) a) Montrer pour tout n eIN Un+l --Jl =
ÿ

b) En déduire que pour tout neIN Un(J2

U„ +a

c) Montrer que pour tout» eIN ,

d) Montrer que pour tout» eIN ,

c- Déduire la limite de la suite U

Un+i -V2

U-J2

<Â

<Â"

Un-42 ,ouA=
a

3 ) Application .Etudier la limite deV définie sur INpar

EXERCICE N 2

v =Y n+1

4 +3F„
3 +2V„

Dans un plan oriente P\ on donne un triangle ABC rectangle en .4 tel que {bc,Bâ)=ÿ[2k]

et soit Ala médiatrice dz[bc] . On désigne par Ile milieu de[5C] et par Die symétrique
de A par rapport aA

La droite A coupe le segmentée] en un point O

1-Donner une mesure de l'angle [bc,Bo)
2- Vérifier que le triangle ABI est équilatéral
3- a- Déterminer une mesure de l'angle (/O , IA)

b- En déduire que le quadrilatère ABID est un losange
EXERCICE N3

m
f(x)=

r -4x +7

x — 1
3

Soit / la fonction définie par

1+ ~Jx — 2

1-Préciser l'ensemble de définition de/
2- Montrer que / est continue en 2

six <2

six) 2

Ç&uiteaii verso

Devoir.tn
toutes les matières, tous les niveaux

Q



3- Etudier la dérivabilité de/ à droite en 2 et interpréter le résultat obtenu
4- a- Montrer / est dérivable à gauche en 2

b- Ecrire l'équation de la demi tangente à gf à gauche en ÿ4(2,3)
5- a- Montrer que /est dérivable sur]-oo,2[\{l} et calculer f'(x)

b- Soit a e ]- go,2[ \ {l} . Existe-il des points deçf d'abscisses «ou la tangente àgf est

parallèle àA:j>=-3x +4

6- Calculer lim f(x) et interpréter le résultat obtenu
x—>+co

7- a- Montrer la droite D:y=x-3 est une asymptote obliqueàÿ au voisinage de -oo

b- Etudier la position relative de gf etD pour x e ]- oo,2[ \ {l}

Devoir,tn
toutes les matières, tous les niveaux
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EXERCIE N4
Le graphique ci-dessous représente la courbe d'une fonction /

1-Cocher la réponse exacte
a )/ est dérivable en 2

b )/ est dérivable à droite en 2 et lim
/(*)

x—»2+ x-2
= 4

= -4
/"(x)

c) f est dérivable à droite en 2 et lim
x—»2+ x-2

2- a)/ est dérivable en 3et /'(3) = 2

b) / est dérivable en 3et /'(3) = 0

fi ÿ 2
c) / n'est pas dérivable en 3 et lim — = +oo

x -3
3-a) lim /(x) = -oo,

x—>o+
b) lim /(x) = 0 ,

x—»0+

c) lim /(x) = +oo
x—»0+

4- Le nombre de solutions de l'équation/(x) = 0 est :

a ) 3 solutions,
b) 2 solutions,
c) aucune solutions

5- limage de l'intervalle ]0,+ co [ est

a ) IR

b) ]0,+oo[
c) ]2,+co[

6- lim =
X—>—1 X +1

a ) +co

b)-œ
c) 0
d)-l

7-Sachant que f(x)=ax2 +bx +c pour x>2 Déterminer a, b et c

C5éW travail

Devoir,tn
toutes les matières, tous les niveauxS



La courbe de la fonction /

Devoir,tn
toutes les matières, tous les niveaux


